



Ususret blagdanima

Vjerojatno vam zabave i veselja ne nedostaje u vašim vrtićima i školama. No i ovo vrijeme možemo iskoristiti da vrtićari i školarci usvoje nova i korisna znanja kako živjeti zdravije i u skladu s prirodom. Stoga i blagdanske aktivnosti prilagodite 'zelenim' navikama, iskoristite otpadni materijal i pretvorite kartonsku ili plastičnu ambalažu u blagdansku dekoraciju kojom ćete ukasiti svoje prostorije ili domove!

★ Sakupite plastične čaše ili prazne kutijice jogurta, pudinga i sl. od kojih možete izraditi zvončiče. Ukoliko ih okrenete, a na dnu izbušite rupicu kroz koju ćete provući komadić užeta, vune ili ukrasne vrpce. Za krajeve vrpce zavežite ili zalijepite plastične čepove boca, perlice, dugmad, ljuskice oraha, lješnjaka, plodove grahorica ili ostalo što vam je pri ruci a što će pri zveckanju zvončićima proizvoditi zvuk. Čašice možete ukasiti komadićima aluminijske folije, novinskog šarenog papira ili obojiti.



★ Lijepeći poklopce limenki ili staklenki, jednu ispod druge na komad kartona ili ukrasne vrpce možete jednostavno dobiti oblik snjegovića. Oživite ga s nekoliko dugmeta i dugim nosom iz šarenog papira, popunite ga mekom vatom, od slamke mu napravite metlu...

★ Od papirnatog tanjura kojem ćete izrezati središnji dio možete napraviti vjenčić. Neka svako dijete iscrta svoju ruku na zelenom kolaž papiru ili jednostavnom bijelom kojeg će kasnije po želji obojiti, i zalijepite ga po vanjskom okviru papirnatog tanjura. Ukasite ga dodatno, provucite kroz vrpču i objesite ga da vam ukasiti prostor. Ugodne i zabavne blagdane vam želimo!

Edukacija za voditelje ZAJEDNICE UČENJA

Što su zajednice učenja?
Jednomjesečni sastanci učitelja ili odgajatelja unutar jedne škole/vrtića koji u ugodnom okruženju dobrovoljno zajedno rade na poboljšanju vlastite kvalitete rada. Na sastancima se raspravlja o kvaliteti rada, razmjenjuju primjeri dobre prakse, resursi i materijali za rad, gledaju i komentiraju video-snimke koje ilustriraju kvalitetnu praksu, razvijaju planovi za unapređenje rada. Preporučujemo da na edukaciji sudjeluju **dva /dvije buduća voditelja/ice**.

Obavještavamo Vas da će se **četverodnevna edukacija za voditelje Zajednica učenja održati**
8. i 9. siječnja, od 9,00 do 17,00 sati
i 31. siječnja, od 13,00 do 19,00 sati
1. veljače 2014. od 9,00 do 17,00 sati
u OŠ Frana Krste Frankopana u Zagrebu,
Ivanićgradska 24

Prijave na masa@korakpokorak.hr

www.korakpokorak.hr